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4 evli ¢ift, ciftler ayrilmamak kosuluyla
kag farkli sekilde, diz bir sirada fotograf
cektirebilir?

Uygun sartlarda f x- 2 |—ox?+6+% ise
3x X2
f(2) kacgtir?

B={1,2,3,4,5,6,7,8} kiimesinden secilen
iki sayinin ¢carpimi tek ise ¢carpimin asal
sayl olma ihtimali kacgtir?

www.matbaz.com

—
N—

4)

5)

BASARI DILEKLERIMIZLE...

{0,1,2,3,4,5} sayilariyla olusturulabilecek
3 basamakli sayilaridan segilen bir
tanesinin rakamlari farkli oldugu
bilindigine gore 3 ile bolunme olasiligi
kagtir?

3 y=f(x+3)
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Grafigi verilen y=f(x+3)fonksiyonu igin
(f(6). (0)+F (1))
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9) f(x+2)=x2+3, g(x-1)=5x+3
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6) o sayisinin ¢ift sayl olmasini saglayan olduguna gore, (fog-1)(-7) kactir?

farkli n degerleri toplami kac¢ olur?

7)  f(X)=2.F(-X)+x3+Ax+p-2 AY
fonksiyonu tek fonkiyon ise f(p) kacgtir? [\ 1
10) y=f(x) veriliyor.

£ y=f(x—1)-1 -1 L p

o grafigini ciziniz? / 0 \
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N y=Ff(x)
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8) f:R-R, f(x)=x’+3x*+3x+4 fonksiyonunun
tersinin kuralini bulunuz
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